

致电未来 | 保时捷邀您共创超级跑车



PORSCHE



保时捷中国携手知乎举办“致电未来·畅想设计大赛”

正如“极速传说”959；“暴力美学”Carrera GT，拥有“曲高和寡”之态的保时捷 918 Spyder 作为车迷们的精神领袖已走过十个年头。

2010 年的日内瓦车展保时捷 918 Spyder 作为一款概念车惊艳全球！尤其是在纷纷追逐电气化之“节能”的时代，其异军突起将“混动”推向了全球性能巅峰，也为此后保时捷电气化之路奠定了极具创新性的独特道路。



毫无疑问 **918 Spyder** 代表了汽车工业领域的王冠，在诞生的一刻既代表着未来已至，即便是今天仍然可以自豪地说 **918 Spyder** 是一部未来之车。也正因此，它至今被人们奉为“神兽”。但作为将赛道与跑车融入血液中的保时捷而言，超级跑车必定是大跨度领先于当下的。而在 **918 Spyder** 以硬核科技打下的“铜墙铁壁”前，保时捷下一个十年的超级跑车又会是怎样呢？

为此，保时捷中国特携手知乎举办“致电未来·畅想设计大赛”，亦为纪念保时捷 **918 Spyder** 超级跑车诞生十周年，同时面向公众征集“下一个十年保时捷超级跑车的畅想设计”。

- 是天马行空的科幻外观？
- 是科技革命的智能内饰？
- 亦或是动力系统的持续精进？

在此，非常期待您可以积极参加“致电未来·畅想设计大赛”，经过包括保时捷德国总部设计师、知名高校汽车学院教授，知乎知擎考察团及保时捷中国代表组成的专业评审团的审核，最终将决胜大奖，畅游保时捷上海体验中心，亲自驾驭保时捷全系极致跑车，感受风驰电掣的激情舞动！

知乎
有问题 上知乎

X



致电未来 · 畅想设计大赛

暨保时捷 918 Spyder 诞生十周年

何谓超级跑车？

是代表未来的指引者？是顶尖工业科技的诠释？

还是不断创造记录的速度机器？

致电未来，下一代保时捷超跑

由你畅想



「致电未来 · 畅想设计大赛」由保时捷中国携手知乎共同发起，
纪念保时捷混动超跑 918 Spyder 诞生十周年
下一个十年保时捷超级跑车会拥有哪些可能？
是外观的创新设计？是内饰的科技革命？还是整车的概念升级？
按照你对超跑的畅想程度参与【斯帕】、【纽博格林】或【勒芒】组别。
畅游保时捷体验中心，保时捷全系体验大奖
等你来拿！

*图为保时捷 918 Spyder 概念车



扫码获取更多信息

以下摘录了部分车迷的知乎答案实录并加以总结，大家共同一探究竟，看是不是可以启发更多对未来的无限畅想。

车迷 A

作为保时捷超级跑车，必定会与其他车型拉开一定距离。同时，电气化的持续精进会使车辆整体布局发生改变，因此优秀空气动力学特性的外观设计中保持原有的保时捷灵魂是必要因素之一。

车迷 B

虽然智能化越来越突出，但买一台保时捷当然不是为了自动驾驶有多厉害，有多智能，尤其是保时捷超级跑车的驾控诱惑是无法拒绝的。而对于始终追求纯粹驾趣的保时捷在智能化也应该有自己的特殊，比如：收录复杂的赛道数据，使车辆针对该赛道做出独特调整；结合车主驾驶技术与特点通过 AI 模式做出针对性的车辆调整等等。

车迷 C

拥有哪些可能，当然最大的方向就是电气化，动力源则是电池与更先进的系统架构，可能也是更高的系统电压，以减少损耗、发热等等。再就是氢能源动力，同样是产生电而驱动车辆。

但从成熟度上看，动力电池任然是比较大的方向。因为保时捷已经将 **800V** 电压架构成功应用于量产车之上。而这项技术则来自保时捷孜孜不倦的赛道验证，比如大名鼎鼎的勒芒三连冠混动赛车 **919 Hybrid**。

再说回到 **918 Spyder** 诞生十周年。其实从今天的技术角度出发看，它依然是领先时代的产品。如果说必须在此之上进行再开发，超越此前 **918 Spyder** 成为新旗舰超级跑车的话，那么个人认为有几个方面存在必然变化。

- 进一步优化的内燃机效率，针对性能与环保（虽然 **918 Spyder** 的发动机升功率已高达 **132 PS**）
- 进一步优化空气动力学特性（这一改动可谓牵一发而动全身，目前 **918 Spyder** 的风阻系数取向为高速下压力，所以相对较高。但能称为下一代旗舰的保时捷超级跑车风阻系数的设计应该带来更高效率，且拥有同样优秀的高速下压力）
- 在原系统架构中加入更高容量的动力电池，更好的热管理系统
- 更高功率的电动机，以保证 **0~100 km/h** 的加速更快。优化的内燃机则是保证 **100~200 km/h**，与极速的良好表现
- 更完善的互联服务，虽然买保时捷不为了互联服务，但毕竟会在一些方面更便捷与人性化

车迷 D

下一代保时捷旗舰超跑什么样的范围太广，保时捷 **918 Spyder** 限量出售 **918** 辆台。因此，现在的二手 **918 Spyder** 已经早超指导价。未来保时捷的旗舰超跑，一定还会是辆很好的“理财产品”助你跑过通货膨胀，祖祖辈辈后直通苏富比。

车迷 E

无论任何时代, 超级跑车从来都是汽车工业与科技创新的顶尖产品。其逆天的性能必不可少, 此外还需要极具科幻感的外观设计。但这一切已经在 10 年前的 **918 Spyder** 上得以实现。

更多大赛信息与车迷讨论

[请点击此处或阅读原文](#)

保时捷中国非常期待

您的精彩畅想与参赛作品



致电未来·畅想设计大赛



PORSCHE NEWSROOM

保时捷新闻中心

长按识别二维码并关注